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Umsiedlung/Siedlungen

Hochwasser

Sedimentation

Schifffahrt

Okologische Auswirkungen

Energiegewinnung

Neue Stadte gegriindet

Hochwasserschutz durch
Regulierung des Staudamms

Hohere Schiffbarkeit (10 auf 50
Mio. Tonnen/a)

Hohe Energieerzeugung (vgl. 15
Atomkraftwerke)

Umsiedlung von Millionen von
Menschen in ungiinstigere LW-
Gebiete (LW)

Kulturstatten gehen verloren

Nur mittlere Flussabschnitte kénnen
geschitzt werden

Ursache (Rodung im Oberlauf)
werden nicht gestoppt

Durch Zufliisse hohe Sedimentation,
die Leistungsfahigkeit des Damms
einschrankt

Unterlauf (nach Staudamm) erhalt
nicht mehr fruchtbare
Sedimentfracht

Schiffbarkeit eingeschrankt durch
Wasserwirbel, Seeschwankungen,
umstandliche und langsame
Schleusen, Ablagerungen am Grund
des Stausees

Gefahrdung von Tierarten (z.B.
Flussdelphin), weniger Fische
Geringere Nahrstoffeintrag ins
Ostchinesische Meer <> Plankton
Hohes Miillaufkommen im See/Fluss
< Turbinen




